


















54 ES	

C7- Embrague

        1. Sacar la cuerda para liberar el carro de guía. Asegurarse de que el carro esté despejado. La puerta del 
garaje se pueda abrir manualmente.
      2. Antes de reiniciar el motor, mover manualmente la puerta del garaje hasta que el carro de guía esté en 
toma.



55 ES

C7- Embrague D- CONEXIÓN

D1- Conexión de los accesorios

D2- Posición de la puerta para la fase de aprendizaje

Si se respetaron todas las etapas de instalación, la puerta de su garaje está posicionada a la mitad de su carrera al 
embragarla de nuevo.

Conectar la toma 230 volts de su kit automatismos a la toma instalada cerca.

Cuando el sistema se conecta, se enciende un punto rojo en la parte inferior derecha de la pantalla.

Su instalación eléctrica tiene que ser conforme a la norma NF C 15-100.

D3- Proceso de aprendizaje de los controles remotos

A. Memorización de un control remoto : 
Pulsar la tecla «RF» durante 3 segundos, cuando la pantalla indica «CS», pulsar la tecla 
A del remoto durante 10 segundos ; el «CS»  parpadea 3 veces antes de indicar «CS» de 
manera fija durante 10 segundos y desaparece. El aprendizaje del control remoto está 
terminado.

B. Supresión de un control remoto : 
Pulsar la tecla «RF» durante 10 segundos, la pantalla indica �«CS». Cuando la pantalla muestra «CC» se ha 
borrado la memoria.
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3. CONNECTION

RACCORDEMENT DES ACCESSOIRESA

Tout débrancher
A. Ouvrez le couvercle pour accéder à la borne de connexion électronique de l’automatisme.

B. Connectez les fils de chaque accessoire. (Si nécessaire)

Pressez

Pour effectuer les branchements électriques, vous devez impérativement couper l’électricité.
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Para efectuar las conexiones, se necesitar cortar la electricidad

A. Abrir la tapa para acceder a los terminales de conexión del kit automatismos.

Pulse

B. Conectar los hilos de cada accesorio (si es necesario)














